



Меленковская районная газета

Коммунар

№ 63

(11145)

Среда,
4 сентября
2019 года

Издается
с 13 апреля
1931 года

Цена свободная



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

Благоустройство

Городу - комфортная среда

За последние три года облик нашего города, бесспорно, изменился в лучшую сторону: было благоустроено несколько крупных придомовых территорий, преобразился сквер в центре города. Такие перемены стали возможны благодаря реализации администрацией Меленковского района приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», работы по которому были продолжены и в 2019 году.



Придомовая территория дома 53 по ул. Пролетарской

Захотели — и сделали!

Жители дома №53 по ул. Пролетарской г. Меленки на собрании собственников приняли решение участвовать в проекте, составили заявку, предоставили необходимые документы и обратились в районную администрацию, где была подготовлена проектно-сметная документация, в местном бюджете изысканы средства для финансирования, дом был включен в проект. В результате совместной работы местной власти и жителей — территория вокруг дома приведена в порядок. На благоустройство данной придомовой территории в рамках проекта было выделено в общей сложности 1 млн 460 тыс.

рублей. На эти деньги около дома оборудовали парковку для автотранспорта, старые, самодельные лавочки заменили на новые, удобные и современные, установили урны, отремонтировали тротуары и проезд вдоль дома. Подрядчик работ был определен по результатам электронных торгов. Им стала Муромская организация ООО «Стройпромвест». На сегодняшний день все заявленные работы выполнены. Территория буквально преобразилась - стала удобной и комфортной для жителей и гостей дома.

«Мы очень довольны переменами, возле дома у нас теперь - красота и порядок. А отремонтированный проезд дал многочисленным нашим детишкам возможность вдоволь покататься на самокатах и роликах, что им особенно нра-

вится!» - рассказывает жительница дома Марина Валентиновна.

По-моему, такие примеры должны стать побуждением к действию для жильцов других многоквартирных домов: да, нужно проявить инициативу, подготовить документацию, но результаты себя оправдывают!

В сквере будет новая эстрада

Именно по проекту «Формирование комфортной городской среды» администрацией Меленковского района проводились все преобразования и в центральном городском сквере. Парк отдыха за два предыдущих года буквально приобрел «новое лицо» - здесь появилась хорошо оборудованная детская площадка и уютная

зона отдыха. В этом году работы по благоустройству парка также были продолжены. Проводились они в два этапа. На первом подрядчиком ООО «Антей» (г. Ковров) были установлены интерактивные экспонаты «Занимательная физика». Эти совершенно новые для нашего города вещи очень понравились детям, тем более, у каждого экспоната установили и табличку с описанием физического процесса, нашедшего отражение в железе и пластике. Тот же подрядчик оборудовал дорожку, по сторонам которой экспонаты и расположены. Сумма контракта составила 1,4 млн руб. После окончания работ площадка приобрела оригинальный вид. К сожалению, слишком ретивые посетители парка уже успели один из экспонатов повредить. И здесь все же хочется сказать, что нужно более серьезно относиться к благоустройству, и если наш городок становится лучше и красивее, то стоит беречь эту красоту!

Финальным штрихом изменений центрального сквера, конечно же, станет возведение новой эстрады. На месте устаревшей во всех отношениях «клетки» появится новая современная конструкция, включающая непосредственно саму сцену, помещения для инструментов и гримера. Вокруг эстрады также расположится красиво оформленная танцевальная площадка.

(Окончание на 2 стр.).



Экспонат из серии «Занимательная физика»

2019 8 сентября
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

**Выборы депутатов
представительных органов
муниципальных образований
Меленковского района**

**До выборов
осталось
3 дня**

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Сотрудники полиции обращаются ко всем гражданам с просьбой незамедлительно сообщать обо всех фактах нарушений действующего избирательного законодательства в период подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Меленковского района 8 сентября 2019 года.

С целью своевременного реагирования и оперативной отработки получаемой от населения информации в ОМВД России по Владимирской области организована работа телефона «горячей линии».

О нарушениях выборного законодательства граждане также могут сообщать по телефону «горячей линии» ОМВД России по Владимирской области: 8 (49247) 2-28-10.

Уважаемые избиратели!

Если в день голосования 8 сентября 2019 года вы по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будете отсутствовать по месту жительства и не сможете прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором включены в список избирателей, вы можете проголосовать досрочно.

Досрочное голосование проводится с 28 августа по 7 сентября 2019 года включительно, в помещении Территориальной избирательной комиссии Меленковского района по адресу: Владимирская область, г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 102.

Время голосования: в рабочие дни с 17.00 до 21.00; суббота и воскресенье с 09.00 до 13.00.

Для досрочного голосования вы должны иметь при себе паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации.

ТИК Меленковского района.